

Пресс, 4. 11. 2014.



Најприје да кажем, ако можда још има оних који не знају, да су извјесни Харис Плехо и Расим Смајић изабрани у Скупштину кантона Сарајево као представници српског народа и да ће, с обзиром на дефицит Срба у Федерацији, аутоматски бити делегирани и у Дом народа Скупштине БиХ. Људи су се на кандидатском формулару једноставно уписали као Срби, а онима у ЦИК-у је очито било јасно да су Харис и Емир Србенде од главе до пете.

Нема мјеста чуђењу с обзиром на то да је посљедњих осам година Хрвате у Предсједништву БиХ представљао кандидат кога су изабрали Бошњаци. Комшић, истина, по крштеници јесте био Хрват, али је слиједио пробошњачку политику СДП-а, па је природно да су га бирали Бошњаци, а не Хрвати. Плехо и Смајић су по родном листу Бошњаци, али су, природно, хтјели да 4 године узимају 2 пута по 5.000 КМ мјесечно, па су се изјаснили као Срби да би и њих изабрали Бошњаци. Из свега би се једино могао извести закључак да Бошњаци његују једнак однос према друга два конститутивна народа. И, заиста је тешко објаснити зашто Срби желе да изађу из БиХ, а Хрвати – из ФБиХ.

Ипак, у космополитском Сарајеву се ова бошњачка националистичка подвала коментарише као проблем етничког елемента у изборном систему. „Управо законодавство је својом флексибилношћу омогућило да свако своју политичку каријеру гради на основу националног декларисања.“ „То ће бити још један доказ о апсурдности уставног уређења и принципа етничке демократије.“ А колико се сјећам, нико се од

Неки нови "Срби" у Сарајеву?!

Пише: Ненад Кеџмановић
среда, 05 новембар 2014 23:08

познатих ми аутора ових изјава '90. није залагао за укидање националног представљања у СФРЈ и против суверене и независне БиХ.



Али, и прије него су је добили почело је муслиманским подвалама. На првим вишестраначким изборима СДА је на седмо мјесто, предвиђено за представнике мањина (данас бисмо рекли за Сејдића и Финџија), кандидовала Ејуба Ганића као Југославена. Јеврејин Ивица Чершњеш, кога је кандидовала СДС, наравно, није имао никаквих шанси пошто је најбројнији муслимански бирачки корпус у Ејубу препознао свога Југословена. И нису се преварили, Ганић се показао „Муслиман са дна каце“ и мимо својеглавог Абдића, који је биран као Муслиман, постао Алијина десна рука.

Неки нови "Срби" у Сарајеву?!

Пише: Ненад Кеџмановић
среда, 05 новембар 2014 23:08

